Stadt Amberg

Marktplatz 11 92224 Amberg



Beschlussvorlage

Vorlage-Nr:

Erstelldatum:
Aktenzeichen:

002/0017/2013
öffentlich
21.01.2013

Bekanntgabe;

Rechtsaufsichtliche Würdigung der Haushaltssatzung 2013 des Zweckverbandes Berufsschulen Amberg-Sulzbach durch die Regierung der Oberpfalz

Referat für Finanzen, Wirtschaft und Europaangelegenheiten Verfasser: Herr Martin Schafbauer

Beratungsfolge 16.04.2013 Zweckverband Berufsschulen Amberg-Sulzbach

Sachstandsbericht:

Die Regierung der Oberpfalz hat mit Schreiben vom 07.01.2013, Nr. 12-1512-AM-Z 4-8, die Haushaltssatzung 2013 des Zweckverbandes Berufsschulen Amberg-Sulzbach rechtsaufsichtlich gewürdigt.

Rechtsaufsichtliche Anmerkungen waren nicht veranlasst.

16.04.2013 SI/AS/18/13 Zweckverband Berufsschulen Amberg-Sulzbach

Es diente zur Kenntnis, dass die Regierung der Oberpfalz mit Schreiben vom 07.01.2013, Nr. 12-1512-AM-Z 4-8, die Haushaltssatzung 2013 des Zweckverbandes Berufsschulen Amberg-Sulzbach rechtsaufsichtlich gewürdigt hat und rechtsaufsichtliche Anmerkungen nicht veranlasst waren.

Abstimmungsergebnis:

Zustimmung: 8 Ablehnung: 0

Abdruck in RP, 2.12, 2.2, Ref. 6, 1.10.26